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Η Τιμία Κάρα της Αγίας Υπομονής της 
Βασιλίσσης έρχεται στον Άγιο Λουκά της 
Παναγίας Δοβρά (17 – 21 Φεβρουαρίου)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Με ιδιαίτερη πνευματική χαρά η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας ανακοινώνει την έλευση της Τιμίας 
Κάρας της Αγίας Υπομονής της Βασιλίσσης, μητρός του 
τελευταίου ηρωικού Αυτοκράτορος του Βυζαντίου.

Η Τιμία Κάρα της Αγίας Υπομονής θα μεταφερθεί από την Ιερά Μονή του Οσίου 
Παταπίου Λουτρακίου Κορινθίας και θα τεθεί σε προσκύνηση στον Ιερό Ναό Αγίου 
Λουκά του Ιατρού, της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας, από την Τρίτη 17 
έως και το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2026.
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Η επίσημη υποδοχή θα πραγματοποιηθεί στα προπύλαια του Ιερού Ναού του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού την Τρίτη 17 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. και θα ακολουθήσει 
Αρχιερατικός Εσπερινός και Ιερά Παράκληση προεξάρχοντος του Ποιμενάρχου μας 
κ. Παντελεήμονος.

Η παρουσία της Τιμίας Κάρας της Αγίας Υπομονής αποτελεί μεγάλη ευλογία για 
την τοπική μας Εκκλησία, καθώς η Αγία Υπομονή, αυτοκράτειρα του Βυζαντίου και 
μετέπειτα μοναχή, αποτελεί φωτεινό παράδειγμα πίστεως, καρτερίας, 
ταπεινώσεως και ολοκληρωτικής αφιερώσεως στον Χριστό μέσα από τις θλίψεις 
και τις δοκιμασίες της ζωής.

Ο Ιερός Ναός του Αγίου Λουκά θα παραμένει ανοιχτός 7:30 π.μ. – 1:00 μ.μ. και 4:00 
μ.μ. – 8:00 μ.μ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6975725113 (π. Ιωσήφ)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
Τρίτη 17 Φεβρουαρίου

6:00 μ.μ. Υποδοχή Τιμίας Κάρας, Αρχιερατικός Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
Αγίου Λουκά Ιατρού

Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου

7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

6:00 μ.μ. Εσπερινός και Ιερό Ευχέλαιο

Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου

7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

6:00 μ.μ. Εσπερινός – Ιερά Παράκληση Αγίας Υπομονής

Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου

7:30 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία

6:00 μ.μ. Πολυαρχιερατικός Εσπερινός – Ενθρόνιση νέου Καθηγουμένου, 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δομενίκου κ. Αθηναγόρου



Σάββατο 21 Φεβρουαρίου

7:00 π.μ. Όρθρος, Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο – ετήσιο μνημόσυνο μακαριστού 
Καθηγουμένου Γέροντος Παντελεήμονος Κορφιωτάκη

12:00 μ. Ιερά Παράκληση – Αναχώρηση Τιμίας Κάρας






